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La seguente reazione, utilizzata per la prepara-
zione industriale di Hy, raggiunge I'equilibrio a
500°C:

COg) + HoOpp) = COs¢p) + Hogyy

All’equilibrio le concentrazioni sono:

[CO]=0,180M
[H,0] = 00411 M
[CO;] = 0,150 M

[H;] =0200M
= Calcola il valore della costante di equilibrio al-
la temperatura indicata. 405
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Alla temperatura di 727 °C la seguente reazione
280y5) + Ongy 2 2505

raggiunge Pequilibrio ¢ presenta le seguenti con-
centrazioni:

[SOs] = 00100 M

[02] = 0.0050M

(SO, = 0.0033 M

> Calcola il valore di Keq a quella temperatura.
18-10°M"

Calcolail valore della costante d’equilibrioa 150°C
per la reazione PCls,) 2 PCly, + Cly sapendo
che,a 150°C, le concentrazioni all equilibrio sono:
[PCLs] = 24-105M
[PCL] = 67-10*M
[CLl=1,79-10°M

50-10%
Per la reazione Hagy + gy > 2Hl g a 460 °C hai
le seguenti concentrazioni:
[H] = 64710 *M
[L] =0594-10°M
[HI] = 137-10°M

» Calcola il valore della costante d’cquilil

0488




